11Iro

HUmsa: [en
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2009 17:02:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.02.2009 14:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167752/answer/167753




9T0 MOXKeT OLITh IPOCTATUT, YPETPUT, CTPUKTYPa YPETPH! UK IpobieMa B MOUeBOM Iy3kipe. [
YTOYHEHUS Hafo 00CIIeloOBaTLCS Y YPOJIora [0 MecTy XKuTeJicbTBa. [lociie o6cmeqoBaHust MOXKHO
OymeT OIpeneNnuThCs U C JIEeUEHUEM.



